

新加坡南洋理工大学商学院简介

南洋理工大学商学院是新加坡唯一及亚洲第三所同时获得欧洲质量发展体系(EQUIS or European Quality Improvement System)及美国国际管理教育联合会(AACSB or Association to Advance Collegiate Schools of Business)两项认证的商学院。本院的会计学课程同时也是全世界仅有的四所商学院之一,获得了美国国际管理教育联合会(AACSB)认证。



据金融时报 2008 年排名,南洋商学院名列全世界前 50 强。由经济学家信息部 2004 年及 2008 年的调查报告,南洋商学院名列亚洲最佳商学院前三名。在两项会计与金融学师资的分组排名中,南洋商学院在新加坡与亚细安称冠,亚太地区名列首三甲。

商学院分为会计系和商学系：

1、会计系

与顶尖的美国伊利诺伊大学香槟分校会计系联办,着重让学生通过研究真实案例和方案的活跃学习方式,加强学生的批判思维与沟通技巧。

开设了会计学学士学位专业，主修课程包括会计、金融管理、统计和计量方法、组织行为学和设计、商业法、营销、信息技术、战略管理等。本专业学制为三年，学业完成后颁发会计荣誉学士学位。

2、商学系

商学系的创新之处在于不仅传授学术知识，同时教导学生如何在高度竞争与多变的环境里脱颖而出。就业优势专业领域：精算学、银行与金融、人力资源、资讯科技、市场营销等。

(1)保险精算学学士学位

深受对保险、金融和风险管理领域有强烈兴趣的学生们的欢迎，要求学生具有较高的分析数值的能力。这门课程是英国精算师研究所唯一认可的新加坡计划。主修课程为传播学、心理学、创业学、数学和公共管理等。本课程学制为三年，学业完成后颁发商学荣誉学士学位。

(2)银行金融学学士学位

银行金融学与专业实践和行业高度相关，同时新加坡作为一个蓬勃发展作为区域和全球金融中心，开设该课程是让你适应快速变化的金融环境。本课程可以锻炼学生在企业和投资银行、财富管理和资产管理行业的专业知识。主修课程包括会计、金融管理、统计和计量方法、组织行为学和设计、商业法、营销、信息技术、战略管理等。本课程学制为三年。

(3)人力资源学士学位

亚太地区开设的第一个人力资源专业，旨在提高学生的人际关系技巧和高效管理能力。主修课程包括商业与公司法律、创业融资、国际商业环境、人力资源专业化课程、人力资源战略和咨询、整体薪酬管理、人才开发与管理、就业法、管理和咨询等等。本课程学制为三年。

(4) 信息技术学士学位

信息技术专业化将帮助你有效地搭建技术专家和业务经理之间的桥梁。课程目的是在核心业务领域以及商业管理领域给你提供一个广博的知识和专业技术技能，以使你在银行、咨询公司和 IT 行业、更吃香。主修课程包括业务增强课程、业务操作和过程、管理学原理、商业与公司法律、创业融资、国际商业环境、信息技术专业课程、系统分析与设计、数据管理和商业智能、金融分析和报告、项目和供应商管理等。本课程学制为三年。

(5) 市场营销

营销专业在职业生涯中需要各种营销技能，包括品牌和产品管理，重要客户管理，贸易营销、广告和市场营销研究。课程旨在在市场分析、规划和决策技术方面培养学生扎实的基础，该课程很强调经验教育。主修课程包括业务操作和过程、管理学原理、公司商业法、创业融资、国际商业环境、市场情报、市场关系、营销策略、全球市场策略、国际业务等等课程。本课程学制为三年。

(6) 旅游与酒店管理

主修课程包括业务操作和过程、管理学原理、商业与公司法律、创业融资、国际商业环境、旅游与酒店管理介绍、旅游经济学、旅游与酒店、设施管理与设计、收入管理等等。本课程学制为三年。

3、会计和商学双学士学位

4、研究生课程

(1) MBA

(2) EMBA



北京 | 海淀区中关村大街 19 号
新中关大厦 B 座南 1710 室
上海 | 黄浦区淮海中路 283 号
香港广场南楼 1507 室
广州 | 天河区天河北路 183 号
大都会广场 612-615 室
全国统一热线：400-601-1842 毕达教育官网：www.betteredu.net

EMBA 是中国项目，学费为 40000 新币，在金融业、工商业以及管理等相关行业具有工作经验的申请人会得到优先考虑。



BETTEREDU
毕达教育